
Elevundersøkjing 2022
10. trinnet og 7. trinnet



Brukarundersøkingar
Skoleporten -
Elevundersøkelsen -

Enhet: Samnanger 
ungdomsskule

Samnanger ungdomsskule, 
Elevundersøkelsen, 
Offentlig, Trinn 10, Begge 
kjønn

Indikator og nøkkeltall 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021

Læringskultur 4,0 4,2 4,1 4,0 4,1 3,9

Elevdemokrati og 
medvirkning

3,5 3,8 3,4 3,5 3,6 3,9

Faglig utfordring 4,5 4,3 4,4 4,2 4,0 4,4

Felles regler 3,9 4,1 4,0 4,3 4,1 4,3

Trivsel 4,0 4,2 4,1 4,0 4,1 4,0

Mestring 3,8 4,2 3,9 3,9 4,1 4,1

Utdanning og 
yrkesveiledning

3,9 4,3 3,7 3,7 4,3 3,9

Støtte fra lærerne 3,8 4,1 4,0 4,1 3,9 4,1

Motivasjon 3,3 3,7 3,2 3,5 3,6 3,6

Vurdering for læring 3,3 3,7 3,4 3,4 3,4 3,6

Støtte hjemmefra 4,0 4,2 3,8 3,9 4,1 3,8



Skoleporten - Elevundersøkelsen 
Samnanger ungdomsskule, Grunnskole, Elevundersøkelsen, Offentlig, 2022-2023, Trinn 10, 
Begge kjønn

Indikator og nøkkeltall Samnanger 
ungdomsskule

Vestland fylke Nasjonalt

Læringskultur 4,3 3,7 3,7

Elevdemokrati og 
medvirkning

4,0 3,3 3,3

Faglig utfordring 4,3 4,2 4,2

Felles regler 4,5 4,0 4,0

Trivsel 4,1 4,0 4,1

Mestring 4,1 3,9 3,9

Utdanning og yrkesveiledning 3,9 3,7 3,8

Støtte fra lærerne 4,3 3,9 4,0

Motivasjon 3,2 3,3 3,3

Vurdering for læring 3,9 3,3 3,3

Støtte hjemmefra 4,0 4,0 4,0



Elevundersøkinga viser tydeleg at det på eitt trinn er store 
utfordringar med at det er utrygt miljø og dette slår tydeleg ut 
på talet på elevar som føler seg krenka og mobba. For dei
andre trinna er tala låge. Her er tala skjerma på grunn av få 
som har markert mobbing, men det betyr ikkje at det ikkje er 
mobbing her.

Me har jobba ekstra over tid med å skape trivsel og tryggare
skulemiljø, men har ikkje lukkast å tryggje situasjonen for alle. I 
januar i år har me sett igang nye tiltak for heile trinnet for å 
betre situasjonen for alle elevane vidare. Fleire §9a saker er 
oppretta og krev tett oppfølging mellom heim og skule.

Mobbing på skulen



Totalt Betre Likt Dårlegare

44 32 5 7

2022 samanlikna med 2.021

Darlegare 15,91%

Betre 72,73%



Totalt Likt Dårlegare

44 20 6 18

Samanlikna med resten av landet

Darlegare 40,91%

Likt 13,64

Betre 45,46%



Område Sb 2021 Sb 2022 L 2022

Trivst du på skulen?
--

Er du interessert i å læra på skulen?

Opplever du at lærarane bryr seg om deg?
----

I klassen min synes me det er viktig å jobba godt..

Kor ofte far du tilbakemeld. som hjelper deg...?
--

Får du vera med å vurdera skulearbeidet ditt?

Får elevane vera med å laga klassereglar?
----

Er du fornøgd med skulehelsetenesta?

Får du lekser som du klarar å gjera på eiga hand?

39 4,1 41J ,

3,3 3,7 3,7

3,7 4,5 41,

4,1 4,8 44,

4,2 4,4 3,5

2,3 3,3 3,2

2,7 3,7 3,8

2,5 2,2 3,8

4,1 3,7 41,
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